

Отчет о проведении недели географии

с 20 по 26 ноября 2017 года

в МБОУ СОШ № 4

В МБОУ СОШ № 4 с 20 по 26 ноября 2017 г. была организована и проведена Неделя географии. В рамках недели проведены все запланированные мероприятия.

Неделя географии в школе - это система комплексных мероприятий разнообразных форм деятельности: конференции, игры, конкурсы географических знаний, конкурсы газет, презентаций и т.д. Показ достижений ребят по предмету и пропаганде географических знаний, привлечение к участию во внеурочной работе по географии новых участников.

Целью проведения Недели географии является развитие личностных качеств обучающихся и активизация их мыслительной деятельности, поддержка и развитие творческих способностей и интереса к предмету, формирование осознанного понимания значимости географических знаний в повседневной жизни.

В неделе географии приняли участие обучающиеся 2-11 классов.

Формы взаимодействия в процессе проведения Недели были разнообразны:

- викторины
- конкурсы
- игры
- конкурсы рисунков

В рамках недели были проведены следующие мероприятия:

- 20 ноября – круглый стол «По странам и континентам» для 10-11 классов;
- 21 ноября - соревнования «Я- географ» для 8-9 классов
- 22 ноября - игра КВН «Пиратское письмо» учащихся 7-х классов
- 23 ноября – викторины, головоломки, ребусы «Ах, какой красивый шар земной» для учащихся 2-6 классов;
- 24 ноября - конкурс рисунков «Береги природу»
- 25 ноября - акция «Уголок, где я побывал».
- 26 ноября – Географический диктант

Неделю географии открыли 20 ноября учащиеся 10-11 классов. Был проведен круглый стол "«По странам и континентам»". Вопросы и задания по конкурсу подобраны согласно образовательной программе по географии 10 класса. Мероприятие не требует особой подготовки. Мероприятие даёт хорошие практические навыки, вызывает большой интерес у учащихся, закрепляется большой объём школьной программы по географии. Мероприятие прошло эмоционально, живо, учащиеся с удовольствием выполняли предложенные задания. Увлекательно.

Не менее интересным во вторник 21 ноября проводилось соревнования по географии «Я- географ» среди сборных команд 8-9 классов. Учащиеся на время разгадывали кроссворды, отвечали на вопросы викторины, представляли свои творческие работы «Моя планета, в моих руках!». В течении недели работал клуб интеллектуалов «Что? Где? Когда?», каждая параллель приняла участие в данном мероприятии, ребята во время подготовки к игре вспомнили не только все свои знания по географии, но и узнали много нового. Победителями стали учащиеся 9«А» класса, а 8 «А» занял почётное 2 место.

В среду 22 ноября команды учащихся 7-х классов сразились в игре КВН по теме: «Пиратское письмо». Ребятам были подобраны интересные задания, и они с интересом отвечали на поставленные вопросы. При такой форме внеклассной работы у детей не только развивается логическое мышление и интеллект, но и совершенствуются практические умения. Победителями стали ребята 7 «А» класса, а 7 «Б» занял почётное 2 место. 7 «В» занял 3 место.

В четверг 23 ноября для учащихся 2-6 классов была проведена развлекательная игра головоломки, ребусы «Ах, какой красивый шар земной!» Разбившись на команды, ребята отвечали на вопросы, отгадывали загадки, предлагали мероприятия по сохранению воды, вспоминали пословицы и поговорки о воде. В заданиях учащиеся раскрывали уникальность природных ресурсов – воде и развивали экологическую культуру. Развитие познавательного интереса к окружающему миру

В пятницу 24 ноября провели конкурс рисунков «Береги природу».



В завершении недели 25 ноября, провели среди учащихся с 5 - 11 классов и учителей акцию «Уголок, где я побывал». В этой акции охотно приняли участие, как учащиеся с 5-11 класс, так и учителя. Это акция проявила большой интерес учащихся, где было наглядно видно, какие страны чаще посещаемы нашими жителями поселка.



Воскресенье 26 ноября коллектив и учащиеся писали Географический диктант.



В целом Неделя прошла успешно. Поставленные цели были выполнены. Все мероприятия были направлены на повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию жизни и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации. Ученик мог проявить свою фантазию, артистизм, творчество и знания по данному предмету, а через игру у ребят воспитывался интерес к родному краю и экологическая культура.

Организовала и провела Неделю географии Авдеева Марина Георгиевна, учитель географии